
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Протокол 

засідання постійної комісії Біляївської міської ради 

з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та 

міжнародного співробітництва 
 

м.Біляївка       15 січня 2026 року 14.00 год. 

 

 

Постійна комісія з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку 

та міжнародного співробітництва: 

Присутні депутати: Степаненко О.В., Білюк С.О., Куценко І.Г.  

 

На засіданні постійної комісії присутні запрошені: 

Борисенко Л.В., секретар Біляївської міської ради; 

Андрєєв О.О., керуючий справами (секретар) виконкому Біляївської міської ради; 

Тьосса О.А., кандидат в депутати Біляївської міської ради.  

 

СЛУХАЛИ: Про затвердження порядку денного засідання постійної комісії. 

ВИСТУПИЛИ: Степаненко О.В., яка пропонувала  включити до порядку денного 

засідання комісії питання: 

 

1. Про інформацію Біляївської міської територіальної виборчої комісії 

Одеського району Одеської області про заміщення депутата, повноваження 

якого достроково припинені. 

Доповідь: секретар міської ради Борисенко Л.В.  

2. Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 03 грудня 2020 

року № 10-2/VІІІ «Про постійні комісії Біляївської міської ради» (зі 

змінами). 

Доповідь: секретар міської ради Борисенко Л.В. 

3. Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 03 грудня 2020 

року № 17-2/VІІІ «Про розподіл території Біляївської міської територіальної 

громади за депутатами Біляївської міської ради» (зі змінами). 

Доповідь: секретар міської ради Борисенко Л.В. 



4. Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 03 грудня 2020 

року № 16-2/ VІІІ «Про утворення виконавчого комітету Біляївської міської 

ради VІІІ скликання. 

Доповідь: керуючий справами (секретар) виконкому Біляївської міської ради 

Андрєєв О.О.. 

Депутат Білюк С.О. висловив зауваження щодо роботи Біляївської міської 

територіальної виборчої комісії. 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 2 (Степаненко О.В., Куценко І.Г.) 

                                «ПРОТИ» - 0 

                                «УТРИМАЛИСЬ» - 1 (Білюк С.О.) 

                                «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» -0 

Голова комісії Степаненко О.В. запропонувала розглянути питання порядку 

денного, заслухати доповідачів та винести питання на розгляд депутатів на сесії 

Біляївської міської ради. 

1. СЛУХАЛИ: Про інформацію Біляївської міської територіальної виборчої 

комісії Одеського району Одеської області про заміщення депутата, 

повноваження якого достроково припинені. 

ВИСТУПИЛИ: секретар міської ради Борисенко Л.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 2 (Степаненко О.В., Куценко І.Г.) 

                                «ПРОТИ» - 0 

                                «УТРИМАЛИСЬ» - 1 (Білюк С.О.) 

                                «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» -0 

Проєкт рішення «Про дострокове припинення повноважень депутата» не 

погоджено, відповідно до Регламенту,  розглянути на черговій сесії Біляївської 

міської ради. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 03 

грудня 2020 року № 10-2/VІІІ «Про постійні комісії Біляївської міської ради» 

(зі змінами). 

ВИСТУПИЛИ: секретар міської ради Борисенко Л.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 2 (Степаненко О.В., Куценко І.Г.) 

                                «ПРОТИ» - 0 

                                «УТРИМАЛИСЬ» - 1 (Білюк С.О.) 

                                «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» -0 

Проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 03 

грудня 2020 року № 10-2/VІІІ «Про постійні комісії Біляївської міської ради» (зі 

змінами)» не погоджено, відповідно до Регламенту,  розглянути на черговій сесії 

Біляївської міської ради. 

 

3. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 03 

грудня 2020 року № 17-2/VІІІ «Про розподіл території Біляївської міської 

територіальної громади за депутатами Біляївської міської ради» (зі змінами). 

ВИСТУПИЛИ: секретар міської ради Борисенко Л.В. 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 2 (Степаненко О.В., Куценко І.Г.) 

                                «ПРОТИ» - 0 

                                «УТРИМАЛИСЬ» - 1 (Білюк С.О.) 



                                «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» -0 

Проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 03 

грудня 2020 року № 17-2/VІІІ «Про розподіл території Біляївської міської 

територіальної громади за депутатами Біляївської міської ради» (зі змінами)» не 

погоджено, відповідно до Регламенту,  розглянути на черговій сесії Біляївської 

міської ради. 

 

4. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 03 

грудня 2020 року № 16-2/ VІІІ «Про утворення виконавчого комітету 

Біляївської міської ради VІІІ скликання. 

ВИСТУПИЛИ: керуючий справами (секретар) виконкому Біляївської міської ради 

Андрєєв О.О. 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 2 (Степаненко О.В., Куценко І.Г.) 

                                «ПРОТИ» - 0 

                                «УТРИМАЛИСЬ» - 1 (Білюк С.О.) 

                                «НЕ ГОЛОСУВАЛИ» -0 

Проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Біляївської міської ради від 03 

грудня 2020 року № 16-2/ VІІІ «Про утворення виконавчого комітету Біляївської 

міської ради VІІІ скликання» не погоджено, відповідно до Регламенту,  

розглянути на черговій сесії Біляївської міської ради. 

                 

 

 

 

Голова постійної комісії з питань 

регламенту, етики, гласності, законності,  

правопорядку та міжнародного співробітництва                         Олена СТЕПАНЕНКО   

 

 

Секретар засідання постійної комісії з питань 

регламенту, етики, гласності, законності,  

правопорядку та міжнародного співробітництва                              Ірина КУЦЕНКО 


